

# Darujte nám 2%



## Kongregácia sestier dominikánok blahoslavenej Imeldy

Parková 27, 821 05 Bratislava, tel. 02/434 151 45, e-mail: [generalat@dominikanky.sk](mailto:generalat@dominikanky.sk)

Milí priatelia a známi,

úprimne Vám d'akujeme za Vašu štedrosť a pomoc, ktorú ste nám preukázali počas uplynulého roku. Celková suma príspevkov z Vašich zaplatených daní v roku 2024 bola 12 306,04 EUR. Časť z týchto financií sme použili na podporu mládeže a detí počas denného tábora v Petrovanoch, na zakúpenie polohovacej postele v Domove sv. Dominika, na zabezpečenie vzdelávania a výchovy detí a mládeže z Ukrajiny v našich školách a školských zariadeniach, počas putovania mladých z Trenčína do Nitry, časť nákladov na projektovú dokumentáciu a stavebné povolenie projektu Cirkevnej základnej školy Madony Žitného ostrova.

Aj v tomto roku máte možnosť pri ročnom zúčtovaní daní rozhodnúť o tom, komu venujete 2% zo svojich už zaplatených daní za rok 2024. Chceme Vás preto poprosiť o podporu našich diel a činností.

Kongregácia sestier dominikánok bl. Imeldy je zriaďovateľom Cirkevnej materskej školy bl. Imeldy v Košiciach, Cirkevnej materskej školy Madony Žitného ostrova v Dunajskej Lužnej, Gymnázia sv. Tomáša Akvinského a k nemu pričlenených školských zariadení v Košiciach a tiež sociálneho zariadenia Domova sv. Dominika v Petrovanoch. V súčasnej dobe prebiehajú práce na stavbe a zriadení Cirkevnej základnej školy v Dunajskej Lužnej. V krátkej dobe budeme potrebovať nemalé finančné prostriedky na vnútorné vybavenie školy, na zabezpečenie didaktických pomôcok a potrieb na jej zriadenie.

Prosíme Vás o príspevok na skvalitnenie práce a podporu aktivít našej kongregácie. Za prejav Vašej solidárnosti Vám vopred d'akujeme a vyprosujeme hojnosť Božieho požehnania a milostí pre Vás i Vaše rodiny.

sestry dominikánky

### ÚDAJE O PRIJÍMATEĽOVI

Obchodné meno alebo názov: Kongregácia sestier dominikánok blahoslavenej Imeldy

Sídlo: Parková 27, 821 05 Bratislava

Identifikačné číslo organizácie (IČO): 00587141

Právna forma: Účelové zariadenie cirkvi a náboženskej spoločnosti

Tlačivá:

<http://rozhodni.sk/poukazatel/tlaciva-na-poukazanie-2-z-dane/>